
 

 

Koper, 26. avgust 2008 
 
 
 
 
Izjava za javnost – za objavo 

YI@ MULTIPLAYER – DVD mladih za mlade 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) je v sodelovanju z Exist (Trst, Italija), 
Landesjugendreferat Steiermark (Graz, Avstrija), Landesjugendreferat Kärnten 
(Celovec, Avstrija) in Europe Direct Trieste (Trst, Italija) pripravil predstavitveni DVD 
programa EU za mlade »Mladi v akciji« (»Youth in Action«). DVD vsebuje kratke 
predstavitvene videe, ki so jih skupaj in v celoti realizirali mladi aktivisti in aktivistke 
sodelujočih organizacij. 
 
Namen projekta “YI@ multiPLAYer” je informirati in povečati osveščenost na področju 
novega ciklusa programa EU za mlade z imenom "Mladi v akciji" (“Youth In Action”). Glavne 
ciljne skupine projekta so mladi med 15. in 25. letom, ki živijo na obmejnem ozemlju EU. 
Dejavnosti projekta spodbujajo razvoj kreativnosti s pomočjo neformalnega izobraževanja. 
Video ponuja mladim hitro dostopne, razumljive in zanimive informacije o možnostih, ki jih 
imajo v okviru EU. Video je nastal s skupnimi močmi vseh sodelujočih partnerjev.  
 
Nekateri izmed mnogih ciljev projekta “Mladi v akciji” so: 
- promocija učenja s soudeležbo in aktivne participacije mladih 
- ustanavljanje mladinskih organizacij, ki bi postale posredniki evropskih informacij 
- povečati civilni dialog med različnimi deli civilne družbe vseh državah EU 
 
Ime “YI@ multiPLAYer” vsebuje akronim “Youth In Action”, @ predstavlja internetno 
komunikacijo, multiplayer pa je besedna igra: udeleženci postanejo multiplikatorji 
programov EU, ki se ob delu hkrati zabavajo in igrajo. DVD vsebuje promocijski video o 
evropskem programu “Mladi v akciji” z informacijami, ki mladim lahko spremenijo 
življenje. Video je glas mladih, katerega namen je seči tako do mladinskih organizacij in 
vseh, ki predstavljajo mlade, kot do mladih samih. Skupna značilnost mladih, ki so 
sodelovali pri realizaciji videa, je dejstvo, da vsi izhajamo iz obmejnih območij, kjer se 
prepletajo različni jeziki in kulture, kar je podčrtano tudi v vsebinah DVD-ja. 
 

Na DVD-ju je tudi dodatek, ki vsebuje podrobnejše informacije o programu “Mladi v 
akciji”, o sodelujočih partnerjih v projektu in nekaj izsekov iz življenja ob meji.  

 
Poleg Kluba študentov občine Koper so pri projektu sodelovali: 
1. Exist (Trst, Italija) predstavlja odprto mesto srečevanj, izmenjav 

idej in izkušenj ter možnost aktivnega sodelovanja za vse, ki imajo voljo in 
željo delovati v dobro lokalne skupnosti in ob tem promovirati 

prostovoljstvo ter aktivno državljanstvo. 



 

 

2. Landesjugendreferat Steiermark (Graz, Avstrija) je oddelek uprave avstrijske 
štajerske, ki se ukvarja z mladinsko politiko. Izredno aktiven je v mednarodnih projektih, 
predvsem na področju neformalnega izobraževanja in širjenja "evropskega duha". 
3. Landesjugendreferat Kärnten (Celovec, Avstrija) je del upravne avstrijske Koroške, 
imenovan Oddelek za mladino. Mladinski servis ponuja informacije, ki zanimajo najstnike in 
mlade. Je regionalna pisana za evropski program Mladi v akciji in Eurodesk, koordinira pa 
tudi Evropsko prostovoljno službo. 
4. Europe Direct Trieste (Trst, Italija) upravlja občina Trst v povezavi z Evropsko 
komisijo. Informacijska mreža Europe Direct ima več kot 400 pisarn v vseh 27-ih članicah 
EU. Europe direct v Trstu aktivno deluje na programu Mladi v akciji in je del mreže 
Eurodesk. 
 
MLADI V AKCIJI - mobilnost mladih in aktiviranje njihovih potencialov. “Mladi v akciji” 
je program EU, ki nagovarja mlade k premisleku ideje evropskega državljanstva, 
solidarnosti in tolerance med mladimi, prav tako pa tudi k aktivnemu udejstvovanju pri 
oblikovanju prihodnosti Evropske Unije. “Mladi v akciji” podpira mobilnost znotraj in zunaj 
držav Evropske Unije, neformalno izobraževanje in medkulturni dialog ter spodbuja 
vključenost vseh mladih ne glede na razlike med njimi. 
 
Program financira širok spekter aktivnosti v okviru petih projektov: 

 Mladina za Evropo spodbuja mlade k delovanju v demokratičnem življenju s 
pomočjo mladinskih izmenjav in raznih mladinskih iniciativ.  

 Evropska prostovoljna služba (EVS) ponuja prostovoljno delo v tujini do 12 mesecev 
za mlade od 18. do 30 leta. Pri mladih razvija občutek za solidarnost, pomoč in je 
odlična delovna izkušnja. Poleg pomoči tuji lokalni skupnosti mladi pridobijo nove 
spretnosti, se naučijo tujih jezikov in stopijo v stik z drugimi kulturami.  

 Mladi v svetu spodbuja partnerstvo in izmenjave med mladinskimi organizacijami iz 
držav celega sveta.  

 Sistem mladinske podpore je nabor orodij za pomoč mladinskim delavcem in 
mladinskim organizacijam z namenom dviga kvalitete njihovega dela.  

 Podpora evropskemu sodelovanju na področju mladinskega dela spodbuja dialog 
in sodelovanje v okviru tega področja. 

 
Več informacij o programu EU »Mladi v akciji« dobite na: http://ec.europa.eu/youth 
 
Če želite prejeti izvod DVD-ja »YI@ Multiplayer« nam prosim to sporočite. Z veseljem 
vam ga bomo dostavili. 
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